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会報まち６月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

「西町カフェ」ウェルカムデイ

総会が終了する間もなく、町づくり部、人づく

り部、福祉部のそれぞれの部が新年度の行事に向

けた会議を行いました。

町づくり部会は5月11日、人づくり部会は5月7日、

福祉部会は5月14日に開催され、部長が中心となっ

て事業の説明などが行われました。

各部が始動

次々と注文が入り、てんてこ舞いの
スタッフ

連休後半の５月５日(火)午後２時から４時の間で「西町カフェ」ウェル

カムデイを開催しました。

この日は大山もスッキリと見えて「西町カフェ」からの景色を、お越し

いただいた多くの方に楽しんでいただきました。

連休中は閉所でしたが、地域の皆さんに来てもらいたいと企画したとこ

ろ、施設長はじめ、スタッフの皆さんも全員ボランティアで協力していた

だきました。感謝です。

男性もお二人お越しいただ
きました。
恥ずかしそうにコーヒーを召
し上がっておられました。

大山を眺めながらのお茶とおしゃべり
最高～！

この部屋の皆さんはサロンの話？の後、
トランプで楽しんでいらっしゃました

施設長が「西町カフェ」の説明も
されていました

４部屋の好きな部屋でお茶をしながらおしゃべり

がはずんでいました。

この日２時間に22名の方がお越しくださいました。

「新しい防災気象情報」の運用が５月28日から始

まりました。気象庁が発表する警報・注意報などが

大きく見直され、大雨・河川氾濫・土砂災害・高潮

の４種類の災害について、５段階の警戒レベルに応

じた情報へと統一されました。

★自分がどの情報に注意しなければならないのか

事前に決めておいてください。

★レベル４までに身を守る行動をとってください。

町づくり部会(主に理事の業務説明と一斉清掃について)

100円のコーヒーに、
この日は手作り羊羹が
付いてきました

防災気象情報の見直し

日 曜日 ６月の予定表
1 月 万寿会GG

2 火 マージャン/卓球

3 水 ４区サロン(外)/ミニテニス

4 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

5 金 コミセン100体/銭太鼓　　＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

6 土

7 日
＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞
＜屋外放送聞こえ調査＞

8 月 万寿会GG

9 火 マージャン/卓球

10 水 ミニテニス

11 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

12 金 コミセン100体/銭太鼓

13 土 ★野菜市9～/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

14 日 マージャン

15 月 ２区サロン/万寿会GG

16 火 卓球

17 水 ★１区サロン10～/３区サロン/ミニテニス

18 木
★まちの保健室10～/★つどうデイ/笑いヨガ/習字/卓球
★人権推進委員会19:30～/万寿会GG/ミニテニス

19 金 ★わくわく準備10～終日/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　＊再ビン・ペットＢ・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

20 土 ★わくわくショップ10～

21 日 ＜防災訓練＞

22 月 万寿会GG

23 火 卓球

24 水
★ｅスポーツデイ10～/マージャン/ミニテニス
★地域福祉委員・民生委員合同情報交換会12～

25 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

26 金 ★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

27 土 ★野菜市9～

28 日

29 月 万寿会GG

30 火 卓球/マージャン

７月の予定
5 日 リサイクル【小学校・青少年育成会】

24 金 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】
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青パトで呼びかけます！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に

遭うことがあります。自分の命や

財産は自分で守りましょう！

ボランティアも募集しています。

情報がラインで見ることができます

東西町はペーパーレスを進めて

います。

スマホをお持ちの方はQRコードを

読み込んでいただきますと、町や

東西町の情報がご覧いただけます。

QRコードの読み込みは事務所にお

越しください。

ふれあい通貨の利用期限
令和７年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(金)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

涼しいつどいで集って元気に！

年々気温が高くなって

います。

つどいは会議等の利用がない 時

はいつでも開放しています。特に

(木)はつどいで集う日つどうデイ

としてたくさんの方が集っていま

す。

つどいで過ごせばクールシェア

で電気代の節約にもなり、人に会

うことで元気にもなります。どう

ぞお越しください。

匿名で文書の投函が

犬の鳴き声や子どもがボールをつ

く音などについて苦情が匿名でポス

トに投函されたと相談がありました。

以前にも同じような内容で掲載し

たことがあります。

様々な方が生活されていますので、

地区内とスポ場など、場所によって

遊び方を家族で話し合うことも大切

だと思います。一方、その場面で直

接理由を言って注意されることが良

いのではないでしょうか。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります。
★印はつどい利用の印です。
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５月１日(金)令和８年度 第１回目となる運営委

員会を区長・部長・事務局で開催しました。

協議事項は以下のとおりです。

①通常総会の報告

②今年度の事業計画(各部・協議会)

③年間行事予定表

④実行委員会の進め方

⑤令和８年度運営委員会日程

⑥運営委員会稟議

⑦生活課題解決要望書

⑧区会及び人権学習会

⑨ごみ取り残し問題検討委員会

その他

○報告事項(各部・区・事務局)

以上の内容について話し合いが行われました。

この運営委

員会は総会に

代わる議決機

関であり、年

６回程度開催

されます。

第１回運営委員会

「きれいな町には犯罪者が入りにくい」と言われ

ていることから、東西町は環境美化に取り組んでい

ます。犯罪の抑止力となり、安全な町づくりのため

に清掃作業等へご協力をお願いします。

一斉清掃

会員の皆様には公共スペースや自宅などの周りの

除草や側溝の清掃をお願いしています。

昨年までは、町道沿いの除草と土砂撤去を町づく

り部で行っていましたが、危険な作業の上、距離も

長いため、今年から業者に依頼することにしました。

不在地主草刈り委託制度

東西町地区の空き地は、所有者が遠方の理由など

で草刈りが行われない不在地主箇所が40箇所程あり

ます。協議会発足以前から、ご自身で作業できない

方から作業費をいただき地区で草刈りを委託する取

組みとして不在地主草刈り委託制度を継続していま

す。

今年度も草刈り依頼文書を発送し、地区内の方等

に草刈りをお願いしています。平成22年から草刈り

後の写真を依頼者に送り信頼関係を築いています。

きれいな町は犯罪の抑止力に効果

令和７年度ふれあい健康づくりポイントカードの

ポイント付与が６月30日で終了します。

ふれあい通貨利用期間：７月17日(金)までです。

期日が過ぎると利用できませんので、お早めに

ご利用ください。

ポイントカード回収期間：７月１日(水)～15日(水)

(記名の上、事務所ポストに投函してください。)

ふれあい通貨(地域通貨)のお渡し：ポイントカード

を提出された方は７月22日(水)～31日(金）ま

でに事務所にお越しください。

新カード(令和８年度)：７月１日(水)から協議会事

務所(玄関前)又はコミセン(玄関中)にあります

のでお取り下さい。

※新カードのポイント行事等

について、多少変更があります

のでご確認ください。

ふれあい健康づくりポイントカード
４月22日(水)第３回ｅスポーツデイ(天津地区と

の交流会)を開催しました。

今回は天津地区の方も多数参加されて総勢18名

がつどいに集まり、太鼓の達人やボーリングを楽

しみました。せっかくの機会なので自己紹介をし

て話も弾みました。

最後には天津チームと東西町チームに分かれて

ボーリングの真剣勝負をしました。

大盛り上がりであっという間の１時間半でした。

ｅスポーツはつどいが利用できる日はどなたで

も自由に楽しむことができます。

ゲームソフト

も増えていま

すのでどうぞ

お気軽にお越

しください。

ｅスポーツデイ

多くの協議事項について話し合われました

初めての方も安心。普及員がサポートします。

第２２７号 東西町地域振興協議会 令和８年６月１日(２０２６)

3

春の一斉清掃及び消火栓とホース接続訓練

【町づくり部・事務局】

日程：６月７日(日)
◆一斉清掃
時間：7:50～ラジオ体操・8:00～清掃

清掃：班長の指示に沿って公共スペース及び自宅回

りの除草や側溝等の清掃をお願いします。

※宅地、管理地、所有地等の除草やはみ出し

樹木の剪定、資材置き場等の整理をお願い

します。処分は各自で行ってください。

◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
班員の皆さん全員で確認してください。

◆出張消火器講習会(放水)は１区４班です。

◆屋外放送聞こえ調査を行います。

一斉清掃終了時に班長が、状況をお聞きします。

東西町防災訓練【事務局】

「無事です」タオル掲示訓練

日時：６月２１日(日)9:00～11:30

対象：全世帯

■「無事です」タオルの掲示をお願いします。

■避難所受付：住宅図を使った受付訓練を行いま

す。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※中学生・高校生の協力をお願いします。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：７月５日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください。

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません。

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください。

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※東西町では年３回リサイクル活動が行われます。

上記の資源の提供をお願いします。

コミセンへの搬入は一方通行でお願いします。

健康講座【福祉部】

毎年、７月に健康講座を開催していましたが、気

温が高く参加者も少ないとのことから、11月頃を予

定しています。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

令和８年度万寿連合会通常総会が５月10日(日)に

コミセンで22名の出席者で開催されました。事業の

活動人数は年間15の行事に対して255人の方々が参

加されました。活動内容も年３回の旅行、運動会、

ゲームなど誰でもできる楽しい催し物を計画しおこ

なっております。「フレイル」予防でいつまでも元

気な高齢者を目指し地域で生活できるよう、東西町

万寿会に参加して人生を楽しみましょう。又、参加

することでお友達を沢山作り充実した生活を送りま

しょう。「引きこもり」は一番生活をつまらないも

のにします、積極的

に外に出て人と触れ

あうように努めましょ

う。

万寿連合会

小杉

退会・脱会のお知らせ（敬称略）

＜退去・退会＞

４区５班 松尾俊宏 東町342

＜脱会＞

３区２班 中村愉吉 東町112

４区１班 西林桃々華 福成915ｰ11号

万寿会総会

さつき祭に向けて

ご寄付をいただきました

松永澄男様(4-4)ご親族様からご寄付をいただきま

した。一般会計に入れ、事業等で活用させていただ

きます。ありがとうございました。

←わくわくショップスタッフの皆さ
んと、５月15日に日南町農家さ

んのところに行き、よもぎ摘みを

しました。

コミセンで、洗って、アクを抜き、

刻んで冷凍保存。

今年もおいしい草餅になったと

思います。

22名が出席した万寿会総会

さつき祭実行
委員会が開催
されました。
みんなが楽し
めるさつき祭に
したいと考えて
います。
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◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
班員の皆さん全員で確認してください。

◆出張消火器講習会(放水)は１区４班です。

◆屋外放送聞こえ調査を行います。

一斉清掃終了時に班長が、状況をお聞きします。

東西町防災訓練【事務局】

「無事です」タオル掲示訓練

日時：６月２１日(日)9:00～11:30

対象：全世帯

■「無事です」タオルの掲示をお願いします。

■避難所受付：住宅図を使った受付訓練を行いま

す。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※中学生・高校生の協力をお願いします。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：７月５日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください。

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません。

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください。

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※東西町では年３回リサイクル活動が行われます。

上記の資源の提供をお願いします。

コミセンへの搬入は一方通行でお願いします。

健康講座【福祉部】

毎年、７月に健康講座を開催していましたが、気

温が高く参加者も少ないとのことから、11月頃を予

定しています。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

令和８年度万寿連合会通常総会が５月10日(日)に

コミセンで22名の出席者で開催されました。事業の

活動人数は年間15の行事に対して255人の方々が参

加されました。活動内容も年３回の旅行、運動会、

ゲームなど誰でもできる楽しい催し物を計画しおこ

なっております。「フレイル」予防でいつまでも元

気な高齢者を目指し地域で生活できるよう、東西町

万寿会に参加して人生を楽しみましょう。又、参加

することでお友達を沢山作り充実した生活を送りま

しょう。「引きこもり」は一番生活をつまらないも

のにします、積極的

に外に出て人と触れ

あうように努めましょ

う。

万寿連合会

小杉

退会・脱会のお知らせ（敬称略）

＜退去・退会＞

４区５班 松尾俊宏 東町342

＜脱会＞

３区２班 中村愉吉 東町112

４区１班 西林桃々華 福成915ｰ11号

万寿会総会

さつき祭に向けて

ご寄付をいただきました

松永澄男様(4-4)ご親族様からご寄付をいただきま

した。一般会計に入れ、事業等で活用させていただ

きます。ありがとうございました。

←わくわくショップスタッフの皆さ
んと、５月15日に日南町農家さ

んのところに行き、よもぎ摘みを

しました。

コミセンで、洗って、アクを抜き、

刻んで冷凍保存。

今年もおいしい草餅になったと

思います。

22名が出席した万寿会総会

さつき祭実行
委員会が開催
されました。
みんなが楽し
めるさつき祭に
したいと考えて
います。
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会報まち６月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

「西町カフェ」ウェルカムデイ

総会が終了する間もなく、町づくり部、人づく

り部、福祉部のそれぞれの部が新年度の行事に向

けた会議を行いました。

町づくり部会は5月11日、人づくり部会は5月7日、

福祉部会は5月14日に開催され、部長が中心となっ

て事業の説明などが行われました。

各部が始動

次々と注文が入り、てんてこ舞いの
スタッフ

連休後半の５月５日(火)午後２時から４時の間で「西町カフェ」ウェル

カムデイを開催しました。

この日は大山もスッキリと見えて「西町カフェ」からの景色を、お越し

いただいた多くの方に楽しんでいただきました。

連休中は閉所でしたが、地域の皆さんに来てもらいたいと企画したとこ

ろ、施設長はじめ、スタッフの皆さんも全員ボランティアで協力していた

だきました。感謝です。

男性もお二人お越しいただ
きました。
恥ずかしそうにコーヒーを召
し上がっておられました。

大山を眺めながらのお茶とおしゃべり
最高～！

この部屋の皆さんはサロンの話？の後、
トランプで楽しんでいらっしゃました

施設長が「西町カフェ」の説明も
されていました

４部屋の好きな部屋でお茶をしながらおしゃべり

がはずんでいました。

この日２時間に22名の方がお越しくださいました。

「新しい防災気象情報」の運用が５月28日から始

まりました。気象庁が発表する警報・注意報などが

大きく見直され、大雨・河川氾濫・土砂災害・高潮

の４種類の災害について、５段階の警戒レベルに応

じた情報へと統一されました。

★自分がどの情報に注意しなければならないのか

事前に決めておいてください。

★レベル４までに身を守る行動をとってください。

町づくり部会(主に理事の業務説明と一斉清掃について)

100円のコーヒーに、
この日は手作り羊羹が
付いてきました

防災気象情報の見直し

日 曜日 ６月の予定表
1 月 万寿会GG

2 火 マージャン/卓球

3 水 ４区サロン(外)/ミニテニス

4 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

5 金 コミセン100体/銭太鼓　　＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

6 土

7 日
＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞
＜屋外放送聞こえ調査＞

8 月 万寿会GG

9 火 マージャン/卓球

10 水 ミニテニス

11 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

12 金 コミセン100体/銭太鼓

13 土 ★野菜市9～/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

14 日 マージャン

15 月 ２区サロン/万寿会GG

16 火 卓球

17 水 ★１区サロン10～/３区サロン/ミニテニス

18 木
★まちの保健室10～/★つどうデイ/笑いヨガ/習字/卓球
★人権推進委員会19:30～/万寿会GG/ミニテニス

19 金 ★わくわく準備10～終日/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　＊再ビン・ペットＢ・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

20 土 ★わくわくショップ10～

21 日 ＜防災訓練＞

22 月 万寿会GG

23 火 卓球

24 水
★ｅスポーツデイ10～/マージャン/ミニテニス
★地域福祉委員・民生委員合同情報交換会12～

25 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

26 金 ★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

27 土 ★野菜市9～

28 日

29 月 万寿会GG

30 火 卓球/マージャン

７月の予定
5 日 リサイクル【小学校・青少年育成会】

24 金 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】
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青パトで呼びかけます！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に

遭うことがあります。自分の命や

財産は自分で守りましょう！

ボランティアも募集しています。

情報がラインで見ることができます

東西町はペーパーレスを進めて

います。

スマホをお持ちの方はQRコードを

読み込んでいただきますと、町や

東西町の情報がご覧いただけます。

QRコードの読み込みは事務所にお

越しください。

ふれあい通貨の利用期限
令和７年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(金)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

涼しいつどいで集って元気に！

年々気温が高くなって

います。

つどいは会議等の利用がない 時

はいつでも開放しています。特に

(木)はつどいで集う日つどうデイ

としてたくさんの方が集っていま

す。

つどいで過ごせばクールシェア

で電気代の節約にもなり、人に会

うことで元気にもなります。どう

ぞお越しください。

匿名で文書の投函が

犬の鳴き声や子どもがボールをつ

く音などについて苦情が匿名でポス

トに投函されたと相談がありました。

以前にも同じような内容で掲載し

たことがあります。

様々な方が生活されていますので、

地区内とスポ場など、場所によって

遊び方を家族で話し合うことも大切

だと思います。一方、その場面で直

接理由を言って注意されることが良

いのではないでしょうか。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります。
★印はつどい利用の印です。


